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Bácsim8>ei és delpestmegjei érdekű politika napik p. 

Kelelós szerkesztő •
Vlté* FEHéHVÁSY DHZSÓ.

Előfizetés egy hónapra 3000C K, 
Egyes példínysxém ára 1600 K. 
Megjelenik hétköznaponklnt délben 12 óraktr.

Akik nem tisztelik a 
vértanukat.

Annak a kegyeletes gyásznap- 
nek ünnepséget, a mellj el a ma­
gyar löivenyhozas áldozott hősi 
halottal és a forradalmi idők már­
tírjai emlékének, megzavarta a 
baloldali radikálizrr.usnak egy ki­
hívó tüntetése. A szélsőség fegy- 
Vi rhoidezói a pér pollt ka eiva- 
kultségától megmérgezetten távol 
maradtak a volt képviselihéz hősi 
halottainak járó tiszteletadástól, 
nem akartak, vagy talán nem is 
mertek, tudatában forradalmi ré­
szességük nyomasztó lelktismereú 
tartozásának, elmenni, hogy levett 
kalappal lerójják a kegyelet adó­
ját azok iránt, akik vérüket oz 
integer Magyarország védelmében 
hullatták hazájukért. Az ellenzék­
nek ez a súlyos s a politikai mo 
rál szempontjából jóváír heteden 
defektusa a nemzeti gyász órájá 
ben visszavonást szító módon 
akarta kifejezésre juttatni a maga 
elveir. A baloldal a nagy, közös 
és fájdalmas együttérzésre méltat­
lan s ennek a törvény hozásnak 
legemeikedettebb lelki egységébe 
nem tud beléilleszkedni. Nemcsak 
sajnálatos, hanem valóban meg­
döbbentő, hogy a magyar politi­
kai élet baloldali mezőnye táton­
gván üres akkor, amidőn a ma­
gyarság gigászi küzdelmének di­
csőséges korszakát megörökítő 
nevek fölidézése előtt fel kell adni 
a gyülölséges belső harco' és fe­
ledni kellene a pártokat elválasztó 
kicsinyes ellentéteket. A baloldal 
provokáló távolmaradása önkény 
leletül is eszébe juttatja a magyar 
társadalomnak, hogy elbukásunk 
legfőbb oka az a vak szenvedély 
volt, mely soha meg nem enyhül 
és a pártok radikális szárnyai ré­
széről a kormányzat és a többség 
blinden tényében célzatosságot, a 
parlamenti kisebbséggel szemben 
illoyalitást tételez fel.

De vájjon illoyalitás e a nem­
zeti géniusz legkiválóbbjait egy 
ország hősi halottait és vértanúit 
ünnepelni ? A baloldali ellenzék­
nek s a forradalmi lelkűidben vele 
találkozó más szélsőséges elemek­
nek felfogása szerint ugylétszik: 
Int"’ m.é8 pedig azzal, hogy előt- 

«Kik * forradalmát előkészi- 
és csinálták s tldk e for- 

•——■— ~ ú *-■ > ■ I ■ -

radalmon keresztül Magyatorszá 
got a rémuralom pusztításainak 
tették ki, csak említeni is meri a 
nemzeti újjáépítést munkáló pol­
gári többség azoknak önzetlensé 
gét, hazafiasa ágát és jellemtiszta 
ságát, akik a haza iránti köteles­
ség hü teljesítésével méltókká let 
tek a magyar múlthoz és életük 
áldozásával szo’gáltak a magyar 
jövendőnek. A bal szélső ellenzéki 
frakciók érzékenységéről és meg 
bántottsógáról itt nem lehet be 
szélni, de annál inkább helye van 
nyíltan hangot süni a nemzeti 
közvélemény felháborodásának ke

gyelelsértő magatartásuk miett. A 
kertársak politikai Ítélete, az egyéni 
vélemény és a pártos elfogultság 
szava el kellene, hogy némuljon 
a nemzet halottainak emlékünne­
pén és a közélet hétköznapi har­
caiban szétválasztó jelenségeknek 
el kellene tUnr.ick, mert a harmó­
niának megbontása s az átkos 
széthúzás felidézése megrontja egy 
ország jövőjének szebb kilátásait 
és tagadásba veszi a magyar hő­
sök és a százados silókban nyugvó 
milliók ház. a szerető önfeláldozásá­
nak értelmét.

Vízjogi tárgyalások Mélyhűtőn és Jánoshalmán.
Mélykút és Jánoshalma is le akarja vezetni vadvizeit.

Kedden és szerdán, november 
3 án és 4 én a Mélykút és Já os 
halma községek határaiban össze- 
gyülemlett vadvizek lecsapoláséra, 
illetve közös csatornába való le­
vezetésére és onnan a mír sza 
báiyozott Kígyós patakba való 
vezetésére vízjogi tárgyalások foly­
nak mindkét községben.

Ezen a tárgyaláson a vármegye 
részéről dr. Zsigmcnd Gyula vár­
megyei másod főjegyző vett részt, 
a kultúrmérnöki hivatal részéről 
pegig Ujváry Dezső miniszteri

osztálytanácsos és Drex:er Nándor 
m. kir. kultúrmérnök jelentek meg.

Remény ás kilátás van arJa, 
hogy a tárgyalásra összegyűlt ér­
dekeltség el fogja határozni ennek 
a nagyfor.tosságu lecsapolási mű­
nek a megvalósi ását. Ennek a 
csatornának megépítésével ismét 
tökéletesednék a vármegyei vad­
vizek lecsapolási munkája, ó.iási 
hasznát látná Mélykút és János­
halma gazdatársadalma, mert nagy­
mennyiségű értékes termőföldet 
tenne megmüvelhetővé.

Édesanyja sírján fejbelötte magát Dudás István 
bajai áilamrendör.

Öngyilkosságának oka ismeretien.
Egy bajai államrendőr nóvsze­

rül! Dudás István a napokban 
Nagybaracskán lakó szüleihez 
utazott, s ott az édesanyja sírján 
agyonlőtte magát. A golyó a 
homlokába furodott és azonnal 
megölte. A tragikus módon kimúlt 
ember halála mindenütt a legna­
gyobb részvétet kelti. Tettének 
oka ezideig még teljesen ismeret­
len A 40 év körüli rendőrt min­
denki jóra való derék kötelesség 
tudó embernek ismerte, aki szol­
gálatát a legnagyobb pontossággal 
végezte. Hátrahagyott családjával 
békében megelégedésben élt s 
hoízátartozói semmi olyant nem 
észleltek rajta, ami öngyilkossá-

gának magyarázatát adhatná. Szer­
dán délelőtt 10 órakor Baracskán 
temette el nagy részvéttel a bajai 
államrendőrség. A szomorú meg­
ható keretek között végbemenő 
temetésen rendőrtársai nagyszám­
mal megjelentek s feljebbvalói 
közül is többen személyesen vet­
tek részt.

A vármegye közigazgatási bi­
zottság ülése november hó 6 án, 
pénteken délelőtt 9 ó. lesz a várme­
gyei székház közigazgatási termé­
ben. A városi közigazgatási bizott­
ság ülése ugyanaznap délelőtt 
lesz 11 órak'-r a városházán.

Rádid-liír^kj
Budapest. — A N pszava ni t 

réggé.i számát a rendőrség e ko ­
bozta.

London — A T.mps ,,U, R> 
mánia“ cimmei egy cikket közÖ!, 
amelyben behat'.-.n foglalkozik ,i 
besszerábiai kérd ssel és azt ir.a, 
hogy a román közigazgatás telje­
sen csődött mondott Besszarahá- 
bin, mert a ré,i orosz tiszív1;e- 
löket elbocsátottak cs az uj román 
tisztviselői kar, melyet ezek he­
lyébe hoztak, mivel kis fizetést 
kapnak, minden oldalról általános­
ságban megvesztegethető.

Budapest. — Kedden este a 
m. kir. Operaházban díszelőadás 
volt az Akadémia külföldi vendé­
geinek tiszteletére. Az előadás után 
Klebelsfcerg Kunó gróf kultusz- 
miniszter és feles ige látta őket 
vendégül a Hungária termeiben.

Becs. — Az osztrák tisztvise­
lők sztrájkja ügyében változás 
állott elő, amennyiben a kormány 
megadja a követeléseket, mivel a 
katonaság is támogatja a tisztvi­
selők sztrájk mozgalmát.

Budapest. — Biaha Lujza a 
tegnapi napot jobban töltötte el.

Szeged. — A múlt héten szer­
dáról csütörtökre virradó éjjel két 
nagy betörést követtek el Szege­
den. Azóta a szegedi államrend 
őrség bűnügyi osztálya nagy ap­
parátussal nyomozott, hogy a 
tetteseket kézrekerilse. Ezt sike­
rült is elérnie, mert tegnap este 
a két betörés tettesét László Sán­
dor ismert nevű festő szemé­
lyében el is fogta. László Sándor 
most szabadult ki a szegedi csil­
lag börtönből. A vallatásnál beis­
merte a betörések elkövetését. 
Lakásán modern betörő eszközö­
ket találtak.

Budapest. — Az olasz váloga­
tott fotball csapat pénteken dél­
ben érkezik Budapestre.

Nagybaracskán kántorrá válasz­
tották Kancsár László kántoriam­
tól. Megválasztása óriási lelkese­
déssel történt, az uj kántort a 
vállára vette á közönség.

■ -I.. ................ amim I méi...........

Olcsó hét ! Olcsó hét !
jarak kiárusitá»* minden ároa. Néaze meg kirakatunkat mindenki találhat m mot.

ggf hó ós sárcipők legolcsóbb forrása.

József é«$ Fia cipóáruh&na, Baja.
t Nr* i* = fisé sä 2$ _
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szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
Javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszeretósek stb. A 
világhírű Liga Serum készíttné 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása. :—:

RÁDIÓ készülékek
s alkatrészek, villamossági anya 
gok, erős és gyengeáramú sze 
relések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikas bablkelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték ntán készüínaT

i bajai KÁNSz. vezetősége a kedvezőbb lakbérosztályba 
sorolás, a városi tisztviselői lakások és a tisztviselői 
státus ügyében interveniál Walko és Búd minisztereknél 

a beszámoló napján.
A bajai KANSz. vezetősége il­

letékes helyről ismételten azt az 
értesítést kapta, hogy a városnak 
kedvezőbb lakbél osztályba soio- 
lás a már elvileg el van döntve és 
az erről szóló rendelkezések csak 
akkor fognak megtétetni, ha 11 
más városnak hasonló kérelme 
szintén a döntés stádiumába jut. j 
Úgy értesülünk, hogy Walko mi 
niszter itléte alkalmával a helyi 
KANSz. vezetősége ismételten 
kéri majd ennek a régi idők óta 
húzódó kérdésnek a véglegezését. 
Remélhető, hogy a kedvezőbb 
iakbérosztályba sorolást illetőleg 
megnyugtató és minden kételyt 
elosztó nyilatkozást lesz mó- j 
dunkban hallani Walko miniszter j 
beszámolóján.

A KANSz vezetősége ezt az j 
alkalmat, hogy Baja képvise'őjé- 1 
vei Búd ée Vass miniszterek is I

megjelennek a beszámolón, arra 
is felfogja használni, hogy a köz 
alkalmazottak lakásépítési akcióját : 
és Baja törvényhatóságának ez- j 
irányban hozott határozata meg- 
valósítását elősegítse.

Minthogy pedig a tisztviselők 
státusrendezésére vonatkozó kor­
mány rendelkezések az eddigiek 
szerint a pénzügyminiszter előtt 
vannak és ezek a kormány rendel­
kezések Baján való tartózkodása 
után fognak csak megjelenni, re­
mélhető, hogy Búd pénzügymi­
niszter a státus rendezést illetőleg 
megnyugtatóan jó, tájékoztató 
nyilatkozatot fog majd tenni, mely 
tájékoztatás aztán eloszlaja a tá­
madt kételyeket, melyek úgy a 
bajai, mint a tisztviselők körében 
országszerte nagy elkeseredést 
keltettek.

A bajai Szociális Misszió Társulat measzervA7i 
a h9l/i fogházmissziót.

Az Országos Szociális Misszió Társulat központja küldetésé 
ben S/easz Gerardina és Jovánovics Lea missziós nővérek 

vesznek részt a helyi Szoc. Misszió közgyűlésén

Baja város polgármestere dr. 
Vojnics Ferenc a bajai utnzókö 
zönség érdekében megkereste 
a pécsi Máv, üzletvezetőséget, 
hogy a Baja—budapesti vonaton 
rerdszeresitse a hálókocsi járatot.

Mivel r nemzetközi hálókocsi 
társaság hálókocsijait a baja— 
budapesti viszonylatban egyáltalán 
járatni nem hajlandó, a pécsi üz­
letvezetőség elhatározta, hogy sa 
ját üzemében állít be hálókocsi 
járatot erre a vonatra.

Ezt a járatot már november 
hó 1-én megindította. Budapestről 
az első hálókocsijárat már novem 
bér 1 én indult, Bajáról vissza 
pedig november 2-án. A máv. 
hálókocsikban összesen 7, három 
első és négy másod osztályú fek­
vőhely áll rendelkezésére a közön 
ségnek,

A hálókocsi pót jegyek ára az 
élsŐ osztályon 90.000 korona, a 
másodosztályban pedig 75.000 
korona, vagyis 30 százalékkal 
olcsóbb mint a nemzetközi háló­
kocsi társaságnál.

Felhívjuk olvasóink és az utazó 
közönség figyelmét a pécsi máv. 
üzletvezetőség ezen nagxfoku újí­
tására, mellyel ismételten tanúbi­

zonyságot tett a pécsi üzletveze 
tőség elnöke Littke Jenő arról a 
nagyfokú jóakaratról, melyet ta­
pasztalataink (a bajai máv. épít­
kezések stb) már eddig is több­
ször mutatott a város közönsége 
érdekei irányában.

Ha azonban a pécsi üzletveze 
tőség ezen figyelme a gyakorlat 
ban nem válik be, azaz az utazó- 
közönség tartózkodik a hálókocsik 
használatától, úgy azt kénytelen 
lesz más, jobb kihasználást ígérő 
helyre átterelni.

Vaklárma volt 
a tűzoltóság* kedd esti 

riadója.
Kedden es'e a tüzőrség torony­

őre jelezte, hogy a Szeretnie! utón 
lángokat lát. A tüzőrség teljes 
készültséggel ki is vonult a ha­
tárba a szeremlei útra, de mire a 
helyszínre érkezett, már ellobog­
tak a lángok és . a tűznek híre 
hamva sem volt. Vaklármás kivo­
nulásáról 6 óra tájban vonult be 
a tűzoltóság.

Mint már említettük, a bajai 
Szociális Misszió Társulat 4-én, 
szerdán délután ó órai kezdettel 
nyitja meg beszámoló közgyűlését 
a Katolikus Legényegylet termé 
ben. A gyűlésen részt vesz a 
budapesti Szociális Misszió két 
lelkes tagja, Jovánovics Lea és 
Szeőts Gerardina nővér, ki a bu­
dapesti fogház misszió vezetője. 
A nővérek kedden délután érkéz 
tek Bejára. Fogadásukra az álla 
máson személyesen meejelent özv. 
dr. Nikolausz Béláné, a Szociális 
Misszió bajai fiókiának tevékeny, 
ügybuzgó és közszeretetnek ör­
vendő elnöke. Bajai tartózkodásuk 
alatt a nővérek az ő vendégsze­

rető házában fognak otthont ta 
lálni. A rendkívül érdekesnek és 
fontosnak ígérkező gyűlés egyik 
uj. és f*pontja a bajai fü&házS 
misszió megszervezése.

E szép és nemes eszmének ke­
resztülvitelén Szeőcs Gerardina 
nővér buzgólkodik, akinek önzet­
len fáradhatatlan tevékenysége 
mindenütt a legnagyobb elismerés 
és hála visszhangjait kelti, A be­
számoló jellegű gyűlés program 
jában szerepel a tisztikar újonnan 
töiténő megszervezése, s ugyan­
csak ezen alkalommal tartja be­
számolóját a Katolikus Leánv- 
klub is.
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A pécsi Máv. ihldtvezeiöság hálókocsik 
rendszeresítésével biztosítja a Budapestre és: 

visszautazok éjszakai kényelmet.
Baja és a pécsi Máv. üéletvszeföság.

Két megtéveszted bácsalmási 
levente a szekszárdi törvény­

szék elett
Az 1925. évi március hó 20-án 

Évin György és Petz József t ács- 
felmási leventék 2 N.ues Politiches 
Volksblatt c. újsággal a kezükben 
jelentek meg a gyakorlaton és 
abból felolvasgatlak levente baj­
társaik között. Többek között 
persze azt is, hogy nem kötelező 
a levente gyakorlatokon vaió meg­
jelenés. A Neues Politiches Volks- 
blatt ezen megtévesztettjeit októ­
ber hó 29 én az ellenük megindult 
büntető eljárás során a szekszárdi

kiiá'yi törvényszék elé állították *
A törvény S'ék Petz Józsefet 7 B*i*> 
napi, Évin Györgyöt 4 napi fog­
házra itálte. Az ítélet meghozata- Hál 
Iánál a bíróság tekintette! volt 
arra, hogy a nevezett két levente 1_ 
a bácsalmási csapat legszorgalma ű( 
sabb leventéi leí'ek.

házi

Zürichi leqyzés.
(1926. "nov. 4 délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072*55 svájci frankot fizettek, j 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai nóv, 4. délelőtt. !

Klsikloít egy mozdony a garai 
állomáson.

A garai vasútállomáson kedden, 
november 3 ón délután egy moz­
dony kisiklott tolatás közben. 
Semmi szerencsétlenség vagy na­
gyobb mérvű kár nem fordult 
elő. A kisiklott mozdony csak a 
vágányokat zárta el és akadá­
lyozta a forgalmat.

j Egy darab Eladás Vétel

magyar korona
Dollár — — 71260 - 71480 -
Dinár ------- 1264-- 1268 -
Szokol — — $112 - 9120 -
Lei — — — 328-— 340 -
Német márka. 16978-- 17034--
Líra-------— 2818 — 2830--
Angol font — 845.500-— 346 600 -
Oszt. korona 10040-- 10074"—
Svájci frank 12738— 18784 -
Lengyel márka 11810-— 11860 -
Hollandi forint 286S5-— 28786 -
Francia frank 2986-— 3000 —
Napoleon ar. 1 —

*A jegyzés egybillió papirmárkár* 
vonatkozik.

Ü.mapély a reálgimnáziumban.
A reálgimnázium Mária Kongre­
gációja csütörtökön, Szent Imre 
ünnepén, a magyar ifjúság védő- 
szentjének tiszteletére a tornate­
remben ünnepélyt rendez. Az ün­
nepély középpontja Vágó Rezső, 
testnevelő tanár és ipariskolai 
igazgató, az Urak Kongregációié 
rak tanácsosának ünnepi beszéde 
lesz, amely köré alkalmi szavala 
tok és énekszámok sorakoznak 
Az ünnepély pontosan öt órakor 
kezdődik. Belépődíj nincs, de szi­
ves adományokat köszönettel fogat 
a Kongregáció. Az ünnepségre a 
szülőközönséget és a gimnázium 
barátait ez utón hivja meg az 
igazgatóság.
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Vasöl
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Sírkeresztek, sirkeritések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a 
legizlesesebb kivitelben ©8 a D r T D r 1/ H ki | T É IF kl Ä kőfaragó mester. — Síremlék és
legjutányosabb árban készít márványipar telepe 

BAJA, OIBFUSZ FEBENC-U.PETREKANITS JENŐ--- - ------------ BAU A, UmrUBZi JCJSÄIÜBV/-W. -

Temető munkák és sirkő újításokat a legjutányosabb árak mellett. 
Elismerő oklevéllel kitüntetve.
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: — Salamon Sándor bajai lakos 

t.c telepengedé'ye beniín- és gápolaj 
ilzle ra|<{ár engedélyezése tárgy iban.

i bún- ga|aInon Sándor bajai lakos Kígyó 
firfi ucia 27. szám alatt 1925. évi nő­

ik,sport vembar hó 26 án d. e. 10 órakor 
j kiszól’a he yszinen lesz. A tőszomszé- 

Ik’érem a j0k, valamint az összes érdekel 
lámo- [gjj a tervezett benzin és gépolaj- 

raktar tervrajzát és műszaki Jeirá- 
«Itr sát a városi kiadóhivatalban a 

telepengedélyezés tárgyalása nap 
jaig megtekinthetik és mindazok, 
kik a kért telepengedélyt bármi 
okból kifogásolják, kifogásaikat a 
helyszíni tárgyalás napjáig vagy a 
tárgyaláskor a helyszínén szóval 
vagy írásban tegyék meg, később 
tárgytalanná válik.

— Á ldndó mozi Bacsülmá on.
A régóta húzódó mozi végre a 
megvas.ósulás útjára lépett. 10 
pályázó közül Kobár Károly bács- 
ilmási lakós nyerte el és igy 
nemsokára a modern igényeknek 
mindenben megfelelő palota fogja 
az Iskola uccában jelezni a fej 
lődést.

Kj*»e n z
Elél ruhák

szövetből .... 400‘___
rips szövetből 650 ----
selyemből .... 500’----

Köpeny

I. rendű

m

1 Fiai

vas-
raa-

bélclve

pl tolás,; 
•aktára

jvöral^F nyom

végig belelve . 

és szőrmegallérral .

Leányköpeny . 
Blúzok . . . .
Aljak.. . . . . . . . . . . . . .
Női ing , . , 
„ csmbhtege 

hálómg .
ah irániéi

800
1,000--
l,5C0-
400
150-

250-
45-

130.-
130.

Lövenstein 
Frigyes Baja

®,e,Tótli Kálmin-tér. (Mozin M.)

Értesítés. A bajai szőlősgaz­
dák egyesülete felkéri a tisztikar 
ur „vála,s ‘mányi tagjait, hogy 
Wdlko Lijos kegyeim.s urnái t;- 
eendő tisz clgés végett f. hó 8 án 
reggel 9 órakor a váró.hazán 
megjelenni szíveskedjenek Felkér­
jük az egyesületi tag urakat, hogy 
a beszámolón 11 órakor az iprr- 
testü e ben mennél nagyobb szám 
bm jelenjenek meg. Egyben írté 
sitjük a tagokat, hogy a szőlős­
gazdák által hek'oliterenxént igé­
nyelhető l liter adómentes alkohol 
kiutalása hinti kérvény Bethlen-u. 
2 szám alatt az elnökségi irodá­
ban aláírható.

— November 23 án lesz a ha 
Iáira ítélt Lédererné ügyében a 
fetebbvitell főtárgyaié*. A halálra 
Ítélt Léderer Gusztávné ügyében 
a védő tudvaievőleg felebbezést 
jelentett be. A királyi ítélőtáblán 
Káliay Miklós ár. kúriai b ró, 
tauácselnöknek oszioíták ki az 
ügyet, aki mér ki is tűzte a fe­
lébb viteli főtárgyalás terminusát. 
Az eredeti megállapítástól eltérő- 
leg azo iban, nem november 26 án 
hanem 23-án kezdődik a felebb- 
viteli fotárgyalás és minden való- 
sz n ség szerint három n pót fog 
igénybe venni. Az ügy előadója 
Poginvi N.mdor dr. lesz.

Hé és sárclpők j .vitását elfogadom.

Gárdonyi Gé:a halálának év­
fordulója. Egeroői jelentik: A 
Gzrdonyi Giza Társaság őszinte 
kegyelettel ünnepelte meg Gárdo 
nyi Géza halálának évfordulóját. 
Az iró sírjánál a magyar Hiszek 
egy eléneklóse után Mihályi Ró­
zsiira Eger város nevében mondott 
beszédet, vitéz Veszprémy Dezső 
alkalmi költeményét szavalta el 

» » Társaság névé sen megkoszo­
rúzta a sirt, A gyászünnepség a 
Himnusz eléneklésável ért véget.

Leszúrta a konkurensét.
Klein Vi mos és Wei>z Izidor 
onodi gazdálkodók üzleti verseny 
következtében már rég óta harag­
ban voltak egymással. Még hara­
gé abb lett a viszony, amikor üz­
letből kifolyólag több millió dffe- 
rencia [keletkezett a két ember 
között. Klein nem volt hajlandó 
fizetni. Ebből szóváltás támadt, 
meiynek folyamán Klein előrán- 
* itta bicskáját és töob helyen 
megszurta VVeiszt, aki du’akodni 
kezdete támadójával. Verekedés 
közb.-n kikerültek az utcára, né- 
limy perc múlva azonban VVeisz 
n ár élettelenül hevert a földön, 
Klein b cská ja sz vét szúr a ké­
rész* ül. Kleiut megbilincselve szál 
1 tották a miskolci ügyészség fog­
házába.

Ügyeljen
bevásárlásainál

védjegyünkre!

Száll az ének szájról-szájra: 
FRANCK kávénak

nincsen párjai
l). 177 O. 25 i. — Ve 3

(■)C BAH A 91 O Z « 0(.)
___ November hó 5 én. csütörtökön d. u 6, este fél 9 órakor

Ä nagyvilági házasság.
Főszerep en : ELEANOR BO'• ROMAN és CONRAD NAGEL,

D XIE HANDICAP (A sorsdöntő fut m.) Egv derby története 7 felv.

A VASI PUDER
megvédi az arcbőrt a szélkifuvástól és gyö­
nyörű matt arcbőrt ad. Összeáilitás tekinte­
tében egyenrangú a legkiválóbb francia pú­
derekkel, mig ára jóval olcsót'b. Egy doboz 
1.5.COO korona. Minden színben kapható az

APOLLÓ-TLLATSZERTÁRBAN
(URÁNIA-MOZGÓ MELLETT.)

— Az osztrák tisztviselők no­
vember 4-re bejelentették a sztráj­
kot Bécsből jelentik: Az osztrák 
tisztviselők érdekk'pviseleté ulti­
mátumot nyújtott át a kormány­
nak 48 órás kjá’a ta', melyben 
követeli, hogy a ti ztviszlők még 
ebben r-z esztemVbin egy félhavi 
fizetést lopjanak minden feltétel 
nélkül, a jövő évben pedig két 
havi fizetést segélyképpen, Ameny- 
nyiben a kormány a tisztviselők 
követelését elutasi'aná, azok no­
vember 4 ón sztrájkba lepnek. 
Ramek dr. kancellár ez ügyben 
beható tárgyalásokat folytat, hogy 
a sztrájkot valamiképpen meg le­
hessen akadályozni.

— Három napon keresztül ün­
nepli Perzsia az uj császárt. Ab­
ból az alkalomból, hogy Riza kán 
a sah méltóságát elfogadta, a fő­
város fel van lobogózva. Az er­
kélyeket drága szőnyegekkel és 
virágokkal díszítették. Az eseményt 
az egész országban három napon 
át fogják ünnepelni. Az uj császár 
első ténye amnesztia kibocsájtása 
volt, amely az előbbi dinasztia 
valamennyi tagjára is kiterjed.

kiállításaHírneves
festőművészek képeinek
nyitva reggel 9-től este 8-ig a Nemzeti Szálló nagytermében.

N MT Fűszer*-, gyarmat-, rövid-, diszmü- és festék árukból

havi szükségletét sss özy. Heneráry intalné és Fia
cégnél szerezheti be.

HM (Zirci rendház mellett.)I Vörösmarthy Mihály-ucca 4. szám.
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— Tár cos E nj rs a WiLoHurk 
R T leltpeng délytzési kérelme.
Tai.cos En o bajai lakos Erzsébet 
kinőné utca 5 szánt alatt és a 
Mibchunk R T. bajai lakós Szent 
Istvan-ter 2. szám alatt petroleum 
és olajraktir létesítéséhez telepen 
gedélyt kér. A he'yszini tárgyalás 
Erzsébet királyné utca 5 , illetve 
Szt. István tér 2. sz. 1925 évi 
november hó 19 én d. e. 10 óra­
kor lesz. A tőszomszédok, vala 
mint az összes érdekeltek a ter­
vezett petroleum és olajraktár Terv­
rajzait és műszaki leírásait a 
városi tanácsi kiadó hivatalban a 
telepengedélyezés tárgyalása nap 
jáig megtekinthetik és mindazok, 
kik a kért telepengedély ellen 
bárn i okból kifogást akarnának 
tenni, k: fogásaikat a hely színi 
tárgyalás napjáig szóval vagy Írás­
ban tegyék meg, mert később 
tárgytalanná vá ik.

— Max Linder öngyilkos lett 
feleségével együtt. Max Linder, 
a világhírű moziszinész — mint 
Párisbol jelentik — a Baltimore 
szállóban feleségével együtt ön- 
gyilkosságot követett el. Mind­
ketten nagy adag veronait vettek 
be, azután a maga ütőereit vágta 
föl. Max Linder nyomban meg- I 
halt. A kettős öngyilkosságról a j 
következő részleteket jelentik: ■ 
Max Linder a Baltimore szállóban j 
követte el az öngyilkosságot, ahol 
röviddel ezelőtt szállott meg. Az 
öngyilkosságot Max Lmder fele­
ségének anyja, Peters asszony fe­
dezte fel. aki délelőtt látogatóba 
jött hozzájuk. Feleségének előbb 
kábítószert nyújtott, majd annak 
kezén megnyitotta az ütőeret. 
Ezután ő maga is öngyilkos lett.

X Plisse és Gouwré munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000 tői 
60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház.

Kiadótulajdonos: Vitéz Febérváry Oezil 
Kiadóhivatal vezetSje: Smerozka János

FelelSs kiadó : Kráaitz István.

ÜT Figyelem I 
Helyszűke miatt kész

hálószobák
jutányosán eladók, havi rész­
letfizetéssel is. Laky István
asztalosnál, Baja, Széchenyi u. 10. 

(Iparícstület mellett.)

Budapesti term őny tőzsde :
(19*1 november 2 délei Sut

Búza: 372 500-382000
Hm: 260 50C—260.500
Árpát 270.000- 360.000
?ab: 260.000-265.000
tm|lM 268.000- 267.500
Korpa: 187.50C-162.b90

hirdetések;.
Zongora jutányos árban eladó, 

Mészáros Lázár-utca 52.

mS

Mié ott kályha, tűzhely, 
tistház, bogrács, fiistcsö, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, fordu'jon bi- 

. zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ
vaskereskedökhöz BA ÁN,

mert ottan a fenti cikkekben Zo­
lid erős kisipari munkát kap, me­
lyek össze nem téveszthetik a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zsirbödönt, veidlingot, hús 
őrlőt és az összes vasárukat min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

ki Bagó Pumáé
k ály hás mester
ajánlja saját készítmé­
nyei, Satmote, tűzálló,

: agyag :

cserépüáiyfiáit
különböző színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron. 
Műhely: Mészáros L. ucca 43

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Keresek
füszerüzletet, lisztüzletet, ven­
déglőt átvételre vagy megvé- 

: leire. :
Keresek

szöllöt 1 k. -5 holdig házzal
is, kertészetre alkalmas föl­
det 2 holdig. Szántóföldet

30—60 holdig megvételre.

Keresek
házat 2—3 szobásat gazda­
sági épülettel, házat, kissebb 
fajtát beköltözhetéssel vételre.

Keresek
szántóföldet 50—150 holdig, 
szántóföldet 300—500 hol-
:—: dig bérletre. :—:

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet.)

Bjjeii insptüciós
ne?- 8161 név. 9-ig. 

reggeli fél 8 ériig és vasárnap 
mrifra.

GYARMATI EMIL
*yé*yeserlára.

Kedvező
részletfizetések
ts fzikszerü be­
szerzési forrás

kerékpárokban, varrógépekben. Mühlhauseni
kötőgépek, Protos írógépek gyári képvise- 
lete. — Csapágyesztergályozó készülékek

FRANKL és 
HORVÁTH-nál
Budapesti ut 15. sz.

Tűzifa
ngy lügy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné-utca 96. sz.
Telefonszám 91. : Telefonszám 91.

ti

Elsőrendű anyagból készült

bátort jótállással
csakis

SZABÓ FERBIC
asztalosmesternél kaphat.

Baja, Barcs-utca 4. Telefon 240.
Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készítést vállalok.
SE EE52EE52EÍ32

Péoz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg- 
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

legalacsonyabb napi áron kapható 
Ódvánatra házhoz Szállítjuk.)

Piacé Szövetkezetbe
tagúkat felveszünk.

Bajai Báron ffitolutntlnnt
■tel ta ««a- kösp. hileaaöwtt. tagja.
Bak iáfda-u. 3. p«w» «ptaet

Ingyen
nem, de kedvező fizetési rvitiie- 

lekkel beszerezheti

riisliöjäl 

Magyar Távirati iroda
R.:T. Kirendeltségénél

tojai
Mászáros L-ü. 1. Tel. 89-230-
Bárkinek Ingyen bemuteth*

HfonuttoM, M fiM r.-t, k6öyv&yomttejti*m

i


